
Program - Tanzanija za družine: safari in Zanzibar

12 dni

Trasa poti: Arusha - ljudstvo Masajev - Serengeti safari - krater Ngorongoro safari -  Zanzibar: Stone Town

in Nungwi/Kendwa

Na potovanju na safarijih kempiramo in kempi imajo šotore s podmetači/blazinami. Za boljši spanec je

potrebno vzeti s seboj tudi spalno vrečo (toplo do zelo toplo, ker spanje na kraterju Ngorongoro je

svinjsko hladno).

Prvi del potovanja posvetimo ljudstvu Masajev in safarijem v najboljših parkih (Serengeti in Ngorongoro).

Drugi del pa raziskujemo Zanzibar, ki je veliko več kot le lepa bela plaža. Naredili bomo kar nekaj izletov

in pokazali kako slikovit je ta rajski otok.

Program po dnevih

Dan 1  Odhod iz bližnjega letališča 

Odhod iz bližnjega letališča.

Dan 2  Priletimo na letališče Kilimanjaro, prevoz do ljudstva Masajev, nočitev v hotelu/bungalovih

(K, V, Z) 

Potovanje bomo začeli z druženjem v tipični masajski vasi in dodobra spoznali življenje Masaaijev,

znamenitega afriškega ljudstva. Ne gre za turistično naselje, kjer se prespi, ampak za prikaz življenja in

najbolj zanimivih običajev.

Dan 3  Safariji v NP Serengeti, nočitev v šotorih v kempu v parku Serengeti (K, V, Z) 

Preko kraterja Ngorongoro (razgledna točka) se po afriški savani pomikamo proti nacionalnemu parku

Serengeti. Po kosilu na vhodu v park sledi prvi popoldanski safari: lov na predatorje, slone, bivole,

zebre,...

Dan 4  Safariji v NP Serengeti, nočitev v šotorih v kempu v parku Serengeti (K, V, Z) 

Cel dan preživimo v svetovno znanem Serengetiju in sicer začnemo z zgodnjim jutranjim safarijem. Po

okoli 3-4 urah se vrnemo v kemp in v času pavze pojemo tudi kosilo. Sledi popoldanski safari, vse do

sončnega zahoda.

Dan 5  Safari v parku Serengeti, premik do kraterja Ngorongoro, kempiranje na kraterju (K, V, Z) 

Zgodaj zjutraj zapustimo kemp in gremo še na zadnji dopoldanski safari po Serengeti NP. Današnji cilj je

rob kraterja Ngorongoro.

https://www.shappa.si/potovanja/afrika/tanzanija/potovanje-tanzanija-safari-zanzibar-druzine/



Dan 6  Safari v kraterju Ngorongoro, kosilo in premik v Arusho, nočitev Arusha 

Safarijski del potovanja zaključimo na dolgem jutranjem safariju v samem kraterju NgoroNgoro,

na safariju v rajskemu vrtu. Zdi se, da je Noe vanj ujel vse vrste afriških živali in da tolikšne

koncentracije ni nikjer drugje.

Na poti v Arusho se ustavimo za kosilo in gremo dalje spat v Arusho.

Dan 7  Let na Zanzibar, izlet Nakupenda in Prison island s kopenskimi želvami (fakultativa, če bo

čas), ogled Stonetowna, večerna tržnica, nočitev Stonetown (Z) 

Jutranji let na Zanzibar, na otok začimb, kamnite arabske arhitekture in belih peščenih plaž. Najprej si z

lokalnim vodnikom ogledamo glavno mesto – ‘Kamnik’ (Stone town). Seznanili nas bodo z burno

suženjsko zgodovino, hkrati pa bomo navdušeni nad tem afroarabskim Piranom. Zvečer obiščemo še

tržnico s pripravljeno hrano.

Če imamo zgodnji jutranji let iz Arushe, potem nam čas dopušča še za fakultativni izlet na sipino

Nakupenda in/ali Prison island otok s kopenskimi želvami.

Dan 8  Izlet Blue Safari, nočitev Stonetown (Z) 

Celodnevni Blue safari izlet v okolici Zanzibarja. Do vkrcanja na dhow, tipično leseno jadrnico, nas

zapelje minibus. Potem pa cel dan preživimo na jadrnici, na morju (snorklanje) in na plažah. Postrežejo

nas s pravimi morskimi dobrotami, tudi jastogom, in celo pivo je vključeno v ceno tega izleta.

Dan 9  Spice tura (tura po plantaži z začimbami), kosilo pri lokalcu, premik v Nungwi, nočitev

Nungwi (Z) 

Tura po plantaži začimb ("spice tour"), kjer spoznamo začimbe in sadje, ki rastejo na divjih vrtovih

notranjosti Zanzibarja. Naš vodnik nas odpelje k sebi domov, kjer medtem žena skuha slastno, a

preprosto lokalno kosilo.

Premik v Nungwi, kjer se sprehodimo po plaži in se skopamo na najlepšem delu Zanzibarja.

Dan 10  Nungwi - Kendwa sprehod, jadranje v sončni zahod z bobnarji v živo, nočitev Nungwi (Z) 

Sprehod po plažah med Nungwijem in Kendwo, ki s svojimi tipičnimi koralnimi skalami veljata za najlepši

del Zanzibarja. Popoldne izlet s tipično leseno jadrnico - dhowom, v ritimih afriških bobnov v živo.

Dan 11  Akvarij z želvami, ribiški čolni, transfer na letališče, let proti domu 

Ta dan je zelo odvisen od leta. Če je le-ta popoldne se sprehodimo na drugi konec prelepega Nungwija,

kjer so ribiči in kjer obiščemo akvarij z želvami. Z njimi lahko tudi zaplavaš.

Če pa je let ponoči, pa gremo lahko tudi na celodnevni izlet na otok Mnemba oz ob njega, kjer

snorklamo, se namakamo v pličaku in plavamo z delfini. Ta izlet lahko fakultativno narediš tudi dan prej.

Dan 12  Prihod domov 

Prihod na povratno letališče.
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